
Kohde: Ulkolämpötila: +/- °C Päiväys:

Osoite/talo nro: Seinä:

Ohje/tarkastuskohdat OK EI Allekirjoitus/ 
suoritettu

Ennen korjausta julkisivut pestään. 
Pesuaineena käytetään BIOkleen 
julkisivupesu ECO:a.
Alusta puhdas, kuiva, kiinteä ja 
soveltuva liimaukseen. Alustan tulee 
kestää järjestelmän paino (n. 14 
kg/m²).
Alustassa ei saa olla 10 mm 
suurempia epätasaisuuksia. 
Epätasaisuudet tasoitetaan laastilla

Eristeet
Vaurioituneet ja/tai kastuneet eristeet 
ja esim. liittyvien rakenteiden puuosat 
uusitaan.
Aloitus väh.300 mm maanpinnasta. 

Liimalaasti levitetty alustaan 10 x 10 
mm tai 15 x 30 mm hammaslastalla.

StoCarrier Reno painettu hieroen 
kiinni alustaan

Asennettu (väh. 200 mm) tiiviisti 
toisiinsa, samassa tasossa ja ilman 
hammastusta (< 1 mm).
Kiinnityskohdissa mahdollisimman 
pienet reiät.

Mekaaninen 
kiinnitys

Mekaaninen kiinnitys riippuen
alustasta ja tuulikuormasta tavallisesti     
4,2 kpl/m². 
Kiinnitys heti levyjen asennuksen 
yhteydessä tai kun liimalaasti on 
kuivunut.

Materiaali 
liitoskohdissa

Tiivistysnauha/reunaprofiili kaikissa 
liitoskohdissa.
Reunaprofiili suojaa levyn päätä, jota 
ei pinnoiteta.
Kuitulaastilista asennettu tiiviisti 
karmiin.
Tarvittaessa tippareunaverkko 
ikkunan yläosaan
Vesipeltien alle muotoiltu verkotettu ja
rapattu laastipenkki sopivaan 
kaltevuuteen. 
StoFlexyl tai StoGold Coat asennettu
(erittäin hyvin kosteutta kestävä). 

Vesipellit asennettu ennen rappausta. 
Tiivistysnauha pellin ja levyn väliin.

Mahd. liikunta-
saumat

Levyt asennettu oikealle etäisyydelle.

Kiinnityskohdat Esim. syöksytorvien, lamppujen jne.
kiinnityskohdat valmisteltu

Vesipelti

Alustan 
esikäsittely

  StoCarrier Reno asennus
Ennen asennuksen aloittamista edellytetään, että asentaja on perehtynyt toimittajan järjestelmäkuvaukseen, työohjeeseen, detaljeihin ja 
teknisiin tietolehtiin.

Poikkeama/syy

Paikka: Päivämäärä: Allekirjoitus:
Vaikka materiaalitoimittaja osallistuu ja/tai kirjoittaa raportin tarkastuksesta, hän ei ole vastuussa suoritetusta työstä.

Profiilit

Julkisivulevyn 
asennus

Läsnä:
Yritys Nimi Raportti lähetetään (sähköposti)

Tekniset määräykset ja tuotteita koskevat tiedot  teknisissä tietolehdissä ja järjestelmäkuvauksissa/
hyväksynnöissä on ehdottomasti otettava huomioon. Tämä tarkistuslista käsittelee asennusta 
yleisesti. Yksityiskohtaisia ​​ratkaisuja yksittäisiin projekteihin voidaan suunnitella pyynnöstä.
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